

服務天生國小及烏來國中小 培育未來資訊尖兵

資管系榮獲傑出青年志工團隊獎

【記者符人懿淡水校園報導】本校資管系榮獲94學年度教育部「傑出青年志工團隊獎」，將於5月27日於「95學年度青年資訊志工期初研習」公開表揚。

教育部從各校之資訊團隊中，依據平日服務內容、專案執行能力與團隊整合能力等指標，分北、中、南、東、4區遴選優秀團隊，其中本校資管系志工團隊入選北區傑出團隊，北區共有8校獲得，包括清華大學、萬能科大、聖約翰技術學院、中原大學、康寧護專、金門技術學院和元培技術學院等。

別騷擾我！諮詢組呼籲通報

【記者熊君君淡水校園報導】「勇敢向性騷擾說不！」諮詢輔導組組長胡廷徽表示，全校教職員工生若遭他人言語或是行為上之疑似性騷擾，只要自身感覺不舒服，或影響就學或就業情形時，即可至B412諮詢組通報，將立即保密處理。

同學若是不願出面，也可利用諮詢組網頁「幫幫我信箱」、專線2623244等管道申訴，諮詢組將指導如何保護自己，給予完善的心靈輔導等，所有資料及程序都將保密處理，同學可以放心。

在最近幾年中，臺大傳出男教授公開作不當的性評論，中興大學也傳出男教授強逼女學生事件，臺師大、中正大學也有類似騷擾事件，這幾起校園性騷擾事件，在大眾媒體的密集報導下，引起社會各界的高度關切與熱烈討論。胡廷徽表示，本校師生人數衆多，同學要懂得保護自己，並培養正確之人生觀及待人處世之道，若是尋求宗教慰藉，也不應有不當的身體接觸。

學生議員選舉 5日截止登記

【記者林筱庭淡水校園報導】第17屆學生議會選舉即日起至週五（5日）晚上6時受理登記，學生議長物理一林家駿表示，凡本校在學學生皆可參選。依規定每400名學生須有1名議員代表，全校應選名額71名，現任議員28名，扣掉任期已滿的18名議員，本次應選名額61名。

各學院應選名額如下：文學院6名、商學院10名、管理學院12名、外語學院10名、工學院13名、理學院3名、國際學院2名、技術學院3名、教育學院2名共61名。候選人競選起訖時間為6日至15日中午12時止。選舉時間為16日至18日每天上午10時至下午5時整在各學院大門外投票區投票。18日晚上7時30分開票，當場宣佈當選名單。

有意參選的同學，請持基本資料表、學生證正反面影印本1份、最近3個月之半身脫帽相片1吋1張，及保證金100元（將於選後退還）至學生議會會辦（五虎崗社團辦公室X017室）登記報名。

本校生赴澳門 傳承五四精神

【記者彭慧珊淡水校園報導】為了紀念87周年的五四運動，澳門學界於5月3至7日舉辦5天4夜的「五四精神 你我傳承」兩岸青年學生交流，本校由資管四郭展宏，也是台港澳大專學生聯合會主席兼北區理事，及管科所顧一彭慧珊與中文三熊君代表參加。

該活動邀請大陸、台灣、香港、澳門學生代表參加。此次受邀的台灣代表，還有中正大學樊文婷、葉兆恩、台師大陸宜欣、黃致維，成大林劭權與劉子維，及高雄醫學大學韋家昕共10名。

行程中將安排參觀澳門理工學院與澳門科技大學，並舉行分享會，邀請大陸成功企業家、藝人或社會知名人士，分享其成功經過和成長心路歷程，並傳達積極的人生態度，為青年學生樹立正確的價值觀。



▲大傳系同學為宣傳畢業展覽「MC來了！」，15日至淡水捷運站和淡水老街遊行，隨機問男性路人：「你MC來了嗎？」，讓雄糾糾的男子漢也不禁害羞地笑出來。（圖／記者郭展宏）

大傳畢展「MC來了」

【記者陳貝宇淡水校園報導】「你MC來了嗎？」第20屆大傳系畢業展於上週一於覺軒展出4天，並於上週六、日在台北信義公民會館展出，深獲好評。

本屆大傳畢展聳動的主題，吸引不少人的眼光，而宣傳更是別開生面，在畢展前，大傳四的學生，以「蛋捲紅了」的造勢活動，在校內指標性建築染上鮮紅一片，引起全校師生注意，更沿捷運線大遊行，尤其在新光三越廣場前馬路，模仿快閃族作風，趁著紅燈在斑馬線上一字排開，當著機車騎士與路人，喊出口號，並在台北車站舉行「MC大宣言」，邀請現場男性，不論老幼一個事實，使大眾更了解這些人。

本校資訊志工輔導的學校包括：淡水鎮天生國小以及烏來國中小，該校副領隊、資管系主任蕭瑞祥表示，兩校都地處偏遠，資訊設備與資源不足，天生國小就在淡水漁人碼頭附近，可就近輔導，回饋鄉里；而烏來是北縣唯一的山地鄉，故決定前往，讓當地孩子們能夠受到與平地同等級的資訊教育。

輔導方式可分為3部分，長期線上輔導是由本校同學與資管系種子培訓的團隊——三重高中資訊社同學，透過網路與烏來國中小及天生國小教師交談，協助解決設備、軟體運用和資訊教學問題。去年暑假期間資管系和三重高中同學於烏來和天生兩校舉辦暑期電腦營、培育資訊小兵。也同時輔導台北縣中小學教師，輔導其數位教材製作。

蕭瑞祥指出，輔導過程中最大的困難就是經費，他盡力向各方募款，其中烏來溫泉業者相當支持，讓任務順利進行。他也感謝本校在經費和資源上全力支持，台北縣還有許多國中小學無法得到良好的資訊教育，他希望在能力所及，能夠服務更多的學童，體驗浩瀚的資訊世界。

同學若是不願出面，也可利用諮詢組網頁「幫幫我信箱」、專線2623244等管道申訴，諮詢組將指導如何保護自己，給予完善的心靈輔導等，所有資料及程序都將保密處理，同學可以放心。

在最近幾年中，臺大傳出男教授公開作不當的性評論，中興大學也傳出男教授強逼女學生事件，臺師大、中正大學也有類似騷擾事件，這幾起校園性騷擾事件，在大眾媒體的密集報導下，引起社會各界的高度關切與熱烈討論。胡廷徽表示，本校師生人數衆多，同學要懂得保護自己，並培養正確之人生觀及待人處世之道，若是尋求宗教慰藉，也不應有不當的身體接觸。

同學若是不願出面，也可利用諮詢組網頁「幫幫我信箱」、專線2623244等管道申訴，諮詢組將指導如何保護自己，給予完善的心靈輔導等，所有資料及程序都將保密處理，同學可以放心。

在最近幾年中，臺大傳出男教授公開作不當的性評論，中興大學也傳出男教授強逼女學生事件，臺師大、中正大學也有類似騷擾事件，這幾起校園性騷擾事件，在大眾媒體的密集報導下，引起社會各界的高度關切與熱烈討論。胡廷徽表示，本校師生人數衆多，同學要懂得保護自己，並培養正確之人生觀及待人處世之道，若是尋求宗教